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Необхідно підкреслити, що різноманітність методів оцінки рівня знань клінічних ординаторів-іноземців 
поряд з професійною компетентністю професорсько-викладацького складу кафедри дають можливість підвищити 
значною мірою мотивацію до вивчення предмету, ефективність засвоєння запропонованого предмету та, як 
наслідок, призводять до росту професійної майстерності майбутніх лікарів. 
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ОСОБЕННОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБУЧЕНИЯ ИНОСТРАННЫХ КЛИНИЧЕСКИХ ОРДИНАТОРОВ НА 

КАФЕДРЕ ТЕРАПЕВТИЧЕСКОЙ СТОМАТОЛОГИИ 
 
Клиническая ординатура – неотъемлемая часть многоуровневой структуры последипломного 

медицинского образования, позволяющая значительно повысить уровень профессионального мастерства и освоить 
современные и наиболее эффективные методы диагностики и лечения заболеваний.  

Обучение иностранных клинических ординаторов на кафедре терапевтической стоматологии проходит в 
соответствии с учебными планами и программами, утвержденными Министерством здравоохранения Республики 
Беларусь, которые включают общенаучные, общемедицинские дисциплины и дисциплины специальности.  

В период обучения ординаторы посещают лекции, практические занятия, участвуют в тематических 
дискуссиях, консультациях, демонстрационных занятиях, а также широко используют возможности, 
предоставленные БелМАПО (библиотека, интернет класс).  

Поскольку клиническая ординатура требует индивидуального подхода, обучение на кафедре 
терапевтической стоматологии организовано в соответствии с конкретными профессиональными и 
производственными потребностями иностранного клинического ординатора, с учетом уровня имеющейся у него 
подготовки и стажа работы.  

На кафедре терапевтической стоматологии имеется большой выбор учебно-методических пособий и 
инструкций Министерства здравоохранения, монографий и справочных руководств, разработанных 
преподавателями, а так же обучающих видеофильмов. 
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ПРОБЛЕМИ ВИКЛАДАННЯ НОРМАЛЬНОЇ ФІЗІОЛОГІЇ ІНОЗЕМНИМ СТУДЕНТАМ, ЩО 

НАВЧАЮТЬСЯ АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 
 

Кафедра нормальної фізіології ВНМУ має 8-річний досвід роботи викладання англійською мовою. За час 
роботи видано підручник з фізіології англійською мовою, рекомендований МОЗ. Регулярно перевидаються 
посібники для практичних занять, які містять перелік питань, тестові завдання та ситуаційні задачі, що суттєво 
полегшує самостійну підготовку студентів до практичних занять та модулів.  

Але, разом з цим, залишається невирішеним цілий ряд проблем. Труднощі предметного характеру перш за 
все стосуються студентів-іноземців фармацевтичного факультету, які вже на першому курсі вивчають нормальну 
фізіологію без відповідних знань з анатомії людини. Адже скорочений курс анатомії вони починають вивчати 
разом з фізіологією і не завжди анатомія випереджає фізіологію. Тобто, не спрацьовує міжпредметна координація.  

Слід окремо відмітити такий чинник, як недостатнє володіння студентів-іноземців англійською мовою. 
Адже їм  необхідно засвоювати усно та письмово велику кількість фізіологічних та загальномедичних термінів 
мовою, яка не є для них рідною. Подібні труднощі характеризують і роботу викладача, який повинен 
демонструвати зразкове написання, вимову і правильне вживання  термінів. Частина студентів не є спроможною 
записувати лекції на слух як у зв’язку з недостатнім володінням мовою, так і тому, що це потребує певних зусиль і 
концентрації уваги. Для поліпшення ситуації увесь курс лекцій переведено у режим мультимедійних презентацій, 
що дає можливість у стислій формі презентувати основні положення фізіологїї та покращити засвоєння термінів. 
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РОЛЬ БОЛОНСКОГО ПРОЦЕССА В ОПТИМИЗАЦИИ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ПРОЦЕССА 
ИНОСТРАННЫХ СТУДЕНТОВ 

 
 

Систематический контроль и расширение возможностей анализа учебного материала, предусмотренного 
программой тестового контроля, значительно облегчают и улучшают возможности педагогического процесса 
преподавания предмета «фармакология» иностранным студентам. При этом особое внимание уделяется вопросам 


